



В Волгограде возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам коммерческой фирмы

Следственным отделом по Дзержинскому району Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам коммерческой организации, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По данным следствия, начиная с июля 2016 года и на протяжении последующих четырех месяцев руководство фирмы, занимающейся строительством технологических трубопроводов в северных регионах России, не выплачивало заработную плату двоим своим подчиненным. Общая сумма задолженности перед ними составила около 53 тысяч рублей. Установлено, что в указанный период времени финансовая возможность расплатиться с работниками у предприятия имелась – более 350 тысяч рублей были перечислены с расчетного счета фирмы в адрес контрагентов за поставленными ими товары и оказанные услуги, а также израсходованы на иные финансово-хозяйственные цели, но не на оплату труда работников.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили результаты проверки, проведенной прокуратурой Дзержинского района.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предпринимаются исчерпывающие меры к погашению задолженности по заработной плате. Следователи не исключают, что от преступных действий недобросовестного руководителя могли пострадать и другие работники фирмы.

08 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1099830>